

展树典型风采，推动文化“两创”

济宁市文化产业领军人物评选活动线上评审启动

本报济宁9月22日讯(记者陈丹) 9月22日,由中共济宁市委宣传部、济宁市文化和旅游局指导,济宁市文化创意产业协会主办的济宁市文化产业领军人物评选活动,进入线上评审阶段。来自济宁市新闻信息服务、内容创作生产、创意设计服务、文化传播渠道、文化投资运营、文化娱乐休闲服务、文化装备生产、文化消费终端生产等领域的40位业界精英入围本次评选。

“济宁作为孔孟故里、运河之都,拥有深厚的文化底蕴。同时,一系列促进文化产业发展的政策、文创大赛等,给予文创产业很好的发展土壤。”候选人雷燕芳说,通过将优秀传统文化与现代时尚元素的融合,给予企业源源不断的创作灵感。

深耕文化娱乐休闲服务领域的候选人刘鹏介绍,公司通过对儒家文化的深度开发,卡通形象、实用类产品的开发,产品在线上销售中受到了消费者的广泛青睐。他看好济宁文创赛道的发展潜力和发展前景,公司将进一步加大文创领域的拓展。

济宁市文化和旅游局产业发展科科长、四级调研员王申臣介绍,近年来济宁市文旅局不断加大文化产业的扶持力度。通过出台《济宁市促进文化旅游产业发展的意见》,实施文创产业进入景区、酒店等,推动文创产品覆盖面,组织参加文创博览会、文创大赛,建设济宁市文化产业示范基地、研学旅游示范基地等方式赋能发展,努力将济宁打造成文创产业发

济宁市文化产业 领军人物

评选活动

为贯彻落实市委“文化旅游创新突破年”工作决策部署,充分展示全市文化产业发展的新态势、新成果,在全市广泛掀起大抓文化产业发展、关爱文化产业人才的浓厚氛围,进一步提升文化产业创业人员的责任感、使命感和荣誉感,加快推动全市文化产业高质量发展,中共济宁市委宣传部决定在全市开展文化产业领军人物评选活动。



关注“齐鲁晚报济宁融媒”公众号
并在后台回复“领军人物”
即可参与投票

指导单位

中共济宁市委宣传部 济宁市文化和旅游局

主办单位

济宁市文化创意产业协会

扫描二维码参与投票。

展的新高地。

据了解,本次文化产业领军人物评选中,候选人皆是各自细分领域的佼佼者。评选活动既注重个人品行事迹,又看企业发展实绩,既分析产业领域实力,又看企业履行社会责任情况,真正做到把有担当、善实干、业绩好、社会评价高的文

化产业领军人物选出来。评选活动坚持公开、公平、公正的方式,分为线上评审、线下评审两阶段进行:9月22日—9月30日为线上评审;10月1日上午为线下评审,以确定终审候选名单;10月1日下午为终审环节,根据线上评审结果占40%、线下评审结果占60%的比重,确定最

终候选名单。终审结束后,10月2日将发布候选名单,并进行为期一周的公示。

“壮大济宁文化产业、培育专门性精英人才,促进文创产业大繁荣大发展,是我们的责任和使命。”济宁市委宣传部文化艺术科科长(主持文化体制改革、文化产业发展工作)、四级调研

员冯树光说,本次活动不仅能够促进打造济宁市文化“两创”新的增长极,更重要的是对人才的培育和培养。“人才是文化产业的基础,通过人才的创新、创业、创造,能够实现产业链的延伸拓展,并不断激发文创活力,为济宁文创提质增效、打造全国一流文化名城贡献力量。”

老运河水系治理工程获支持

济宁农发行投放农发基础设施基金5300万

本报济宁9月22日讯(通讯员路瑶 王青宇) 近日,农发行济宁市分行投放农发基础设施基金(国家第二批)5300万元,用于支持济宁老运河水系治理工程项目建设。

收到基金清单后,农发行济宁市分行靠前发力,主动作为,组建专门服务团队,宣讲农发行政策性金融工具优惠政策,全面了解基金项目手续办理情况,立足老运河沿岸资源优势,寻找项

目实施与内外部政策的契合点,探索以河治砂、以砂带水新路径。基金调查审批过程中,该行主动加强与地方政府及企业各方沟通协调,围绕当地发展规划,摸清河道清理需求,为客户提供精准服务,高效推进基金落地。

据悉,该项目包括老运河与梁济运河河口清淤疏浚工程、老运河(梁济运河-安居大道)生态治理工程,总清淤疏浚面积约

121万平方米,清淤量907.5万平方米,可治理河道31万平方米,黑臭水体8万平方米,改建老运河沿线排灌站19座,改建升级排灌15千米。

项目建成后,将成为济宁市现代水网体系建设的重要部分,能够对梁济运河支流进行水毁修复,改善河域生态面貌,增强防洪抗旱减灾能力,营造优质人居环境,大力带动沿河商贸产业,促进周边经济社会发展。

兖州区检察院、区妇联 司法救助回访见行动

本报济宁9月22日讯(通讯员刘文倩) 近日,兖州区检察院携手兖州区妇联,在相关镇村负责同志陪同下,对司法救助对象进行回访慰问。

据了解,每到一处,走访人员均详细了解救助对象的家庭近况、心理状态、当前存在的困难及对司法救助工作的意见建议。“对这些家庭,我们将积极协调有关部门,充分利用各种惠民政策,帮

助他们渡过难关。”走访人员一行表示。

区检察院与区妇联联合开展此次司法救助回访活动,是在发放国家司法救助金的基础上,从当事人实际困难和长远需求出发,立足部门职能,进行的一次全面、持续的帮扶,是使司法救助工作由单一性向多元化转变,打好“多元化”救助“组合拳”的又一次有益实践。

“知识产权”赋能 支持“专精特新”发展

本报济宁9月22日讯(通讯员李兆敬 王金) 梁山农商银行积极响应支持“专精特新”企业高质量发展的号召,聚焦辖区“专精特新”企业融资需求,不断强化银企对接,多渠道、多方式加大“专精特新”企业融资支持力度,为企业创新发展保驾护航。

山东隆昌塑业有限公司主营农地膜、大棚膜、包装膜、输水管带等产品,是一家集生产、销售、研发、服务于一体的科技创新型企业,获评国家高新技术企业、山东省“专精特新”企业。企业快速发展,资金周转紧张,由于缺乏有效抵押物,企业一筹莫展,梁山农商

银行主动对接,积极推荐了知识产权质押贷款,利用专利权质押为企业放款600万元,并在贷款利率上给予优惠,帮助企业降低融资成本。

梁山农商银行主动融入地方产业发展大局,聚焦“专精特新”名单企业,实行“挂图作战”,精准对接金融。截至8月末,该行已为287家企业发放贷款21.37亿元,其中为11家“专精特新”企业提供信贷支持,金额1.35亿元。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:张夫稳 组版:李腾 校对:陈丹

梁山农商银行助推现代农业提档升级

信贷支持新型农业经营主体

本报济宁9月22日讯(通讯员王金) 梁山农商银行主动对接农业现代化发展需求,将支持新型农业经营主体作为信贷投放重点,通过产品创新、服务优化、减费让利等举措,全力支持地方现代农业提档升级。

金秋时节,梁山县寿张集镇穆桥村1200亩大豆即将喜获丰收。去年,穆桥村党支部领办成立了穆桥土地股份专业合作社,

把全村305户群众“碎片化”的土地集中起来,统一种植、统一管理、统一经营,开辟了一条党支部带领群众致富、集体增收的新路径,跑出了乡村振兴的“加速度”。期间,合作社资金遇难题,梁山农商银行沟通省农担公司协商开通贷款“绿色通道”,80万元鲁担惠农贷——强村贷及时到位,合作社资金难题迎刃而解。

给予党支部领办合作社信

贷扶持,只是梁山农商银行助力新型农业经营主体发展,推动乡村产业振兴的一个缩影。今年以来,该行累计发放涉农贷款42.31亿元,其中鲁担惠农系列贷款241户,金额1.59亿元,着力推动党支部领办合作社、农业社会化服务组织以及家庭农场等农业经营主体发展,为壮大村集体经济、促进农民增收致富、推动乡村振兴持续输出强劲动能。